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“Winning the 6G Race” nije dokument o bržem internetu. To je strateški plan izgradnje živčanog

sustava budućeg poretka. Ako ogolimo jezik memoranduma, on govori o:

potpunoj integraciji komunikacije, senzora, AI-ja i bioloških podataka

stalnom, real-time mapiranju prostora, objekata i ljudi

spajanju digitalnog i fizičkog svijeta u jedinstveni upravljivi sustav
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Drugim riječima:

 6G nije mreža. 6G je infrastruktura upravljanja stvarnošću.

Memorandum “Winning the 6G Race” na prvi pogled djeluje kao još jedan strateški dokument o

tehnološkom razvoju i globalnoj konkurentnosti. No kada se makne sloj političkog i marketinškog

jezika, postaje jasno da se ne radi o utrci za brži internet, već o izgradnji temeljne infrastrukture

budućeg društvenog poretka.

6G se u dokumentu ne promatra kao komunikacijska mreža, nego kao platforma koja povezuje

sve ostale sustave: umjetnu inteligenciju, senzore, satelite, pametne gradove, biometriju,

energetiku, zdravstvo, logistiku i sigurnost. To je ključna razlika. Dok su prethodne generacije

mreža služile ljudima, 6G je zamišljen da služi sustavu koji upravlja ljudima.

U tom smislu, 6G nije tehnološki napredak u klasičnom značenju, nego živčani sustav

tehnokracije.

Od povezivanja uređaja do povezivanja
stvarnosti

Dokument jasno pokazuje da je cilj 6G-a ukloniti granicu između digitalnog i fizičkog svijeta. Ne

radi se više o tome da čovjek koristi internet, već da stvarnost sama postane podatkovni tok.

Prostori, objekti, tijela i ponašanja trebaju biti neprestano mapirani, analizirani i predvidivi.

U tom kontekstu, pametni gradovi nisu “pametni” zato što su ugodni za život, nego zato što su

čitljivi sustavu. Zgrade postaju senzori, promet postaje algoritam, energija postaje varijabla, a

ljudi postaju pokretni izvori podataka. 6G omogućuje da se sve to događa u realnom vremenu,

bez kašnjenja, bez praznina, bez “slijepih točaka”.

To je ključni moment: nestanak nevidljivosti. Ono što nije vidljivo, nije upravljivo. 6G je zamišljen

da ništa više ne ostane izvan dosega mreže.

U memorandumu se 6G opisuje kao:

mreža ekstremno niske latencije

sustav koji kombinira AI + edge computing + senzore + satelite

platforma za “smart everything”
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U stvarnosti to znači:

Pametne kuće = osjetilni organi

Pametni gradovi = autonomni refleksi

Pametne države = centralni mozak

Globalna mreža = nad-nervni sustav

6G omogućuje:

trenutnu reakciju sustava na ljudsko ponašanje

automatsko upravljanje prometom, energijom, kretanjem, potrošnjom

uklanjanje ljudskog odlučivanja iz procesa

To je čista tehnokracija.

Čovjek kao biološki čvor mreže

Jedan od najvažnijih, ali rijetko izravno spomenutih ciljeva memoranduma jest integracija

ljudskog tijela u komunikacijsku infrastrukturu. Nosivi uređaji, biometrija, digitalni identiteti,

zdravstveni senzori i sučelja mozak-računalo nisu sporedni dodaci, nego nužan dio arhitekture.

4. industrijska revolucija Klausa Schwaba govori o spajanju biologije i tehnologije.

6G je ono što to spajanje čini operativnim.

Bez mreže koja može u svakom trenutku prenositi ogromne količine bioloških podataka, nema

personaliziranog nadzora, nema automatiziranog “zdravlja”, nema upravljanja ponašanjem kroz

poticaje i ograničenja. Čovjek se postupno prestaje doživljavati kao suvereni subjekt, a počinje se

promatrati kao sustav koji se može optimizirati.

U toj logici, privatnost nije ukinuta dekretom. Ona jednostavno postaje tehnički neizvediva.

Ukratko, Memorandum jasno gura konvergenciju:

1. IoT (Internet of Things)

– sve što postoji postaje čvor mreže

2. IoB (Internet of Bodies)

– nosivi uređaji, implantati, biometrija, zdravstveni senzori

– tijelo = podatkovni tok
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3. IoN / BCI (Internet of Brains)

– sučelja mozak-računalo

– emocije, pažnja, namjera = mjerljive varijable

6G je potreban jer:

4G i 5G nisu dovoljni za neprekidno biološko praćenje

6G omogućuje stalnu sinkronizaciju tijela i mreže

 Čovjek prestaje biti korisnik tehnologije i postaje njen periferni uređaj.

Tehnologija koja vidi, osjeća i predviđa

Izjave o mogućnosti “gledanja kroz zidove” često se odbacuju kao pretjerivanje, ali memorandum

otvoreno govori o razvoju senzorskih tehnologija koje mogu mapirati prostore, detektirati

prisutnost, kretanje pa čak i fiziološke procese. Terahercni spektar, AI obrada signala i integracija

s drugim izvorima podataka omogućuju rekonstrukciju stvarnosti bez klasičnih kamera.

To znači da zidovi, vrata i granice više nemaju isto značenje. Dom, koji je tisućama godina bio

posljednje utočište privatnosti, postaje još jedan čvor u mreži pametnog sustava. Sve se

opravdava sigurnošću, učinkovitošću i “boljim uslugama”, ali se pritom ne postavlja temeljno

pitanje: tko kontrolira taj pogled?

Globalni konsenzus, ne globalni sukob

Jedna od najvećih iluzija današnjeg vremena jest uvjerenje da se radi o geopolitičkom

nadmetanju između suprotstavljenih blokova. Memorandum, kao i slični dokumenti iz Kine, EU-a

i drugih centara moći, pokazuju suprotno. Razlike postoje u retorici, ali ne i u strukturi sustava

koji se gradi.

Digitalni identitet, pametni gradovi, biometrija, automatizirana kontrola, nadzor u realnom

vremenu – sve velike sile grade istu arhitekturu. Ne zato što su se dogovorile ideološki, nego zato

što tehnokratski model zahtijeva globalnu kompatibilnost. Kao i svaki globalni model

upravljanja.

Sustav mora funkcionirati svugdje, neovisno o zastavi.

10. 01. 2026. 23:26 6G: infrastruktura budućeg poretka, a ne nova generacija interneta – Transformacija Svijesti

https://2012-transformacijasvijesti.com/?p=21624&preview=true&_thumbnail_id=21625 4/11



Zašto se to ne zove gubitak suverenosti

Kada bi se 6G javnosti predstavio kao alat za potpunu transformaciju odnosa između čovjeka i

sustava, naišao bi na otpor. Zato se koristi jezik “napretka”, “inovacija” i “konkurentnosti”. Pitanja

suverenosti, autonomije i granica moći ostaju izvan rasprave.

Tehnokracija ne dolazi tenkovima.

Ona dolazi standardima, uredbama, protokolima i “neizbježnim” rješenjima.

Veliki reset nije jedan događaj, nego proces u kojem se ekonomski, tehnološki i društveni slojevi

spajaju u koherentnu cjelinu. 6G je ono što toj cjelini daje osjetila i refleks.

Zaključak

Memorandum “Winning the 6G Race” ne opisuje budućnost koja će možda doći. On opisuje

budućnost koja se već gradi, korak po korak, infrastruktura po infrastruktura. Pitanje više nije

hoće li tehnologija napredovati, nego kakav će biti odnos čovjeka prema toj tehnologiji.

Hoće li ostati biće s unutarnjim izvorom odlučivanja, ili će postati optimizirani element sustava

koji “zna bolje”? To je pravo pitanje 6G-a. Sve ostalo je tehnički detalj.

Što ćemo odabrati?

OPĆA DEKLARACIJA O LJUDSKIM PRAVIMA – Članak 19.

Svatko ima pravo na slobodu mišljenja i izražavanja; to pravo uključuje slobodu zadržavanja

mišljenja bez uplitanja i slobodu traženja, primanja i širenja informacija i ideja putem bilo kojeg

medija i bez obzira na granice.

Sign Up to see what your friends like.Like Share
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